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Ako često radite s Wordom i PDF-ovima, možda se pitate možete li kombinirati to dvoje. Na sreću, možete umetnuti PDF u Word. Štoviše, proces je relativno jednostavan.
U ovom članku ćemo vam pokazati kako to učiniti na nekim od najpopularnijih platformi. Također ćemo odgovoriti na neka goruća pitanja o PDF-ovima koja možda imate.
Kako umetnuti PDF u Word
Ako želite umetnuti PDF u svoj Word dokument, slijedite ove korake:
	Postavite pokazivač na mjesto na koje želite umetnuti PDF i kliknite jednom.


	Odaberite karticu "Insert".


	Pronađite opciju "Objekt" i odaberite strelicu.


	Odaberite "Objekat".


	Sada ćete vidjeti prozor "Objekt", odaberite karticu "Kreiraj iz datoteke", a zatim opciju "Pregledaj".


	Pronađite svoj PDF, dodirnite ga, a zatim odaberite "Umetni".



U ovoj fazi morate birati između stvaranja ikone i povezivanja s izvornom datotekom. Povezivanje s izvornom datotekom omogućit će ažuriranje PDF-a kad god izmijenite samu izvornu datoteku. Kada prikažete PDF kao ikonu, možete uštedjeti puno prostora na stranici jer neće biti prikazan u cijelosti.
Nakon što uzmete u obzir ove čimbenike, odaberite "OK" i Word će se pobrinuti za proces umetanja.
Kako umetnuti PDF u Word kao sliku
Također možete umetnuti PDF u obliku slike. Ovo je korisno ako samo želite prikazati određenu sliku iz PDF-a umjesto da je ugradite kao objekt. Kao slika, PFD je statičan i ne možete ga kliknuti ili proširiti.
Prije umetanja slike, trebate pretvoriti PDF u JPG format. To će vam omogućiti da ga umetnete kao sliku. Imajte na umu da kada pretvorite PDF, svaka stranica će postati vlastita slikovna datoteka.
	Pretvorite PDF u sliku.
	Otvorite Word.


	Postavite pokazivač na mjesto na koje želite umetnuti PDF i dodirnite jednom.


	Odaberite opciju "Slika".


	Ovo će otvoriti dijaloški okvir "Umetanje slike".


	Pronađite slikovnu datoteku i odaberite "Umetni".



Obično to bolje funkcionira sa starijim verzijama Worda jer možda nemaju ugrađenu značajku Umetanje PDF-a.
Kako umetnuti PDF u WordPress
Kada koristite WordPress za izradu i uređivanje svoje web stranice, također možete umetnuti PDF-ove u svoje postove i stranice. Ovo je vrlo zgodno i štedi vas od potrebe kopiranja teksta iz izvornog PDF-a. Pogledajmo potpuno besplatnu metodu za to.
To uključuje korištenje Google diska i eliminira potrebu da korisnici instaliraju dodatke. Također je vrlo zgodno.
	Prije nego što nastavite, provjerite je li vaš PDF prenesen na Google disk.


	Nakon što se PDF prenese, dvaput kliknite datoteku i odaberite tri točke u gornjem desnom kutu zaslona.


	Odaberite "Otvori u novom prozoru".


	U novom prozoru ponovno kliknite tri točke i odaberite "Dijeli".


	Pojavit će se skočni prozor. Odaberite "Nabavi vezu za dijeljenje" da biste je učinili javnom za gledanje.


	Kliknite na "Gotovo".


	Da biste ga ugradili u svoju WordPress web stranicu, ponovno dodirnite tri točke i odaberite "Ugradi stavku".


	Vidjet ćete neki HTML kôd i možete ga kopirati.


	Vratite se na WordPress i idite na mjesto gdje želite umetnuti PDF.
	Prijeđite na tekstualni način rada i zalijepite kod.

Kada svoj PDF učinite javnim, također možete onemogućiti preuzimanje, ispis i kopiranje od strane gledatelja. To se može omogućiti u gumbu "Napredno" odabirom opcije.
Kako umetnuti PDF u Word na Macu
Proces umetanja PDF-a u Word na Macu je jednostavan. Ne bi trebalo trajati više od nekoliko minuta.
	Odaberite gdje želite umetnuti PDF kako bi se pojavio na pravom mjestu.
	Odaberite karticu "Insert".
	Pronađite opciju "Objekt" i dodirnite strelicu da biste otvorili padajući izbornik
	Odaberite opciju "Objekt".
	Sada ćete vidjeti prozor "Objekt", kliknite karticu "Iz datoteke", a zatim odaberite opciju "Pregledaj".
	Pronađite svoj PDF.
	Odaberite "Umetni" da biste ugradili PDF datoteku u Word.

Proces je sličan u Windowsima. Osim gumba i naljepnica s različitim nazivima, nema drugih velikih razlika.
Kako umetnuti PDF u Word na Windowsima
Baš kao i na Macu, lako je umetnuti PDF u Word u Windowsima. Pogledajmo kako se to radi:
	Postavite pokazivač na mjesto gdje želite umetnuti PDF i dodirnite jednom.
	Odaberite karticu "Insert" u gornjem lijevom kutu.


	Potražite opciju "Objekt" i kliknite na strelicu.


	Kliknite "Object" kada se pojavi mali izbornik.


	U prozoru "Objekt" odaberite karticu "Kreiraj iz datoteke".


	Odaberite opciju "Pregledaj".


	Pronađite svoj PDF, kliknite ga, a zatim odaberite "Umetni".



Baš kao i gornji odjeljak, možete odabrati prikaz PDF-a kao ikone ili veze na izvornu datoteku. Povezivanje s izvornom datotekom omogućuje prikaz svih ažuriranja bez ponovnog umetanja PDF-a. Kao ikona, PDF također zauzima manje prostora.
Kako umetnuti PDF u Word na Office 365
Microsoft Word trenutno je dio Office 365, koji uključuje Excel, OneNote i još mnogo toga. Office 365 je preimenovan u Microsoft 365. Office 365 također vam omogućuje da izravno umetnete PDF u Word dokument.
	Postavite pokazivač na mjesto gdje želite umetnuti PDF i kliknite jednom.
	Potražite grupu "Tekst".
	Odaberite opciju "Umetni".


	Potražite opciju "Objekt" iz "Umetanje".


	Potražite PDF koji želite umetnuti.


	Odabirom "Otvori".


	Završite dodirom na "U redu".



Nakon umetanja PDF-a, ne možete ga uređivati, ali mu možete promijeniti veličinu prema svojim željama.
Kako umetnuti PDF u WordPress stranicu
Iako možete koristiti Google disk za ugradnju PDF-a u WordPress stranicu, možete koristiti i Gutenberg Editor. WordPress standardno dolazi s Gutenbergom. Sve što trebate je spremna WordPress stranica.
	Prije stvarnog postupka umetanja idite na nadzornu ploču WordPress.


	Odaberite "Mediji", što otvara opciju "Dodaj novo".


	Kliknite na "Odaberi datoteke" ili povucite i ispustite svoj PDF da biste ga prenijeli.


	Otvorite WordPress stranicu.
	Odaberite gdje želite umetnuti svoj PDF.
	Pomoću uređivača kliknite "Dodaj blok" ili "Dodaj sliku".


	Kada se pojavi blok, odaberite "Medijska knjižnica".


	Potražite svoj PDF i kliknite na "Umetni u post".



Ovo je zadana metoda za umetanje PDF-a u WordPress stranicu. Postoji mnogo drugih načina, ali ova metoda je jednostavna i besplatna. Ne trebaju vam nikakvi dodaci.
Dodatna često postavljana pitanja
Ovdje se nalaze često postavljana pitanja o ovoj temi.
Kako mogu umetnuti Adobe datoteku u Word dokument?
Možete kliknuti "Umetni" i odabrati opciju "Objekti". Moći ćete pretraživati Adobe datoteku koju želite umetnuti. Kada ga pronađete, kliknite "Umetni" i pojavit će se u vašem dokumentu.
Kako umetnuti isječak u Word dokument?
Možete pronaći isječak na kartici "Insert", odaberite "Online Pictures" i unesite ključnu riječ. Odaberite onu koju želite i dodirnite "Umetni".
Kako napraviti PDF u Microsoft Wordu?
Možete odabrati "Datoteka", a zatim "Izvoz". Tamo ćete vidjeti opciju "Stvori PDF/XPS". Odaberite PDF kao odabrani format i kliknite "Objavi".
Kako mogu umetnuti PDF u Word kao povezani objekt?
Da biste povezali PDF datoteku, slijedite iste korake kao i umetanje datoteke u Word, ali kada dođete do prozora "Objekt", svakako odaberite "Veza na datoteku". Ovo će stvoriti prečac do izvorne PDF datoteke.
Što je PDF datoteka?
PDF je skraćenica za prijenosnu datoteku dokumenta. Ove datoteke su namijenjene da ih primatelji pregledavaju, a ne uređuju. Time se sprječava neželjeno mijenjanje.
Vrijeme je da začinite stvari
Sada kada znate kako umetnuti PDF u Word, možete nastaviti sa svojim kreativnim naporima. Svoje online jelovnike, web stranice i dokumente možete začiniti kako god želite. Za sve gore spomenute platforme, proces je prilično jednostavan i ne zahtijeva puno više u vaše ime.
Jeste li ikada umetnuli PDF u Word? Što mislite o gore navedenim metodama? Javite nam u odjeljku za komentare u nastavku.









Post navigacija

 Jesu li GroupMe ankete anonimne?
Kako instalirati WhatsApp na Kindle Fire tablet 








Popularni Postovi








 

 


Kako promijeniti lokaciju sigurnosne kopije iTunesa
2024







 

 


Kako promijeniti Wi-Fi mrežu iz javne u privatnu u sustavu Windows 10
2024







 

 


Kako promijeniti ime u League of Legends
2024







 

 


Kako promijeniti zadani Google račun
2024







 

 


Kako promijeniti boju pozadine u GIMP-u
2024










 
Kategorije


	Zabava 

	Gadgeti 

	Igranje igara 

	Internet 

	PC i mobitel 

	Produktivnost 









traži









 










Popularni Postovi








 

 


Kako stvoriti obrazac u Airtable
2024







 

 


Kako stvoriti različita zaglavlja za različite stranice u Wordu
2024







 

 


Kako izliječiti seljanina zombija u Minecraftu
2024







 

 


Kako stvoriti grupu u Signal-u
2024







 

 


Kako stvoriti simboličku vezu
2024







 

 


Kako pretvoriti audio datoteke u tekst
2024







 

 


Kako napraviti kontrolni popis u Google dokumentima
2024







 

 


Kako izbrisati sve Google fotografije s bilo kojeg uređaja
2024







 

 


Kako izbrisati jednu poruku u Hangoutsu
2024







 

 


Kako izliječiti prehladu u Dayzu
2024






 

 


Kategorije


	Produktivnost 

	Gadgeti 

	Zabava 

	Recenzije 

	Igranje igara 

	Društveni mediji 

	PC i mobitel 

	Internet 






 








































































